(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKE
Ha aBTOMOOWUNM Moaenu
Peugeot 3008 / 5008

Hauynnasa ¢ 2011 mogenbHoOro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKO C NIEBOCTOPOHHUM PACMONIOXEHNEM

pyns,
1.6 HDI, 6-tu ctyneHyaTtas MKIIMM.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunuM peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHU0 CMepTeribHO AA4O0BMTOrO OoKcupaa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30BaTbCA TeXHU4Yeckom OOKyMeHTauuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCcTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxogMMmon AnNs  HaAnexawero nNPoOou3BOACTBAa YKa3aHHbIX paboT TexHu4Yeckowm
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYruMm BblaeneHHbIM YKa3saHUsM.

®upma “"BebacTo” He npuHMMaeT Ha cebss OTBETCTBEHHOCTbL 3a HeUCNpaBHOCTU U
NnoBpeXAeHWs, npousolleawme BCrneACTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o06opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

DR_CH_No_290414


http://img.naszemiasto.pl/grafika2/nowy/a3/d9/4e295b2555b77_o.jpg

CopepxxaHue

1. JonyuwleHHble mogucumkaumnm 2
2. BepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHNA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. [ononHutenbHble pacxogHble Matepuarnbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. Pacnonoxenwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 4-10
8. OpraHbl ynpaeneHus 10-11
9. [logroToBKa MecTa yCTaHOBKM NoacbopKa M yCTaHOBKa OTONUTENS 11-17
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 18-19
11. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 20
12. Tonnueo 21-26
13. Beixnon 26-27
14. 3aBepLiarome paboTbl 28
15. MIHCTpyKUKns nonb3oBaTens 29

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBasi Mmapka UpeHT. Ne EC
Peugeot 3008 ou e1*2001/116*0377*
Peugeot 5008 0 e2*2007/46*0004*

Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit 06beM, cm®

9HR ansenb 82 1560
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «BebacTto» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum aBTomoounsa Peugeot 3008/5008, He yka3aHHble B NpMBeOeHHOMN
Bbiwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpPsAOLWME YCIIOBUMAM He onpeaensnuch.
TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBartenen «Beb6acro»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKkoMeHAaTeNbHbIN XapakTep U OTHOCUTCS K
asTomobunam mogenu Peugeot 3008/5008 (gonyLueHHble MmoaugrKkauumn CM. Bbille) Ha4ymMHas ¢
2011 mogenbHoro roga. lNMpegnonaraeTcsi, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He Bblnn BHECEHDI
Takne TeXHUYECKNE U3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN JOMNOMHUTENBHOrO 060pya0oBaHus),
KoTopble Mornu 6bl NOBNUATL Ha ONUCAHHBIN HXWXKE NOPASOK yCTaHOBKWU. B npoTuBHOM cny4ae, B
3aBMCMMOCTM OT MOAUMMKALIMN N OCHALLLEHUS, NOPAOOK YCTAHOBKN MOXET OTnn4aTbCs oT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnucaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTee npeactaBnsaeT cobon, Kak npaBuiio, ux
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa 4ononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTapUSX U Kak NpaBuno ykazaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepeyeHb HeobxoaMMOoro Anst YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHWEM [ANS NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonNHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3KcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHUIO WU  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe NpaBuna M YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

02.2012 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gnM3enbHbin 1318020
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, AnsenbHbiit 1318018
+
1 | YcTaHoBOYHbIN komnnekt Peugeot 3008/5008 2011 1.6 gmsenb 1318132A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 ThermoCall 3, ynpaBneHvne ¢ NnomoLLb0 MOBUNbHOro TenedoHa 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboTon, o6paTHas cBs3b 9028761
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpenCcTBEHHbIM 1301122
3anycKom
nnm
1 | Taiimep MultiControl Car 9029783

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLWen XKUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4, DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbi

HanmeHoBaHve MpoeHT Ne | KonunyecTBo (WIT)
TponHWK 1320192 1
MoHTaxHasa nnacTvHa 9007918 0.2
IPCU-moaynb 9013645
unu unm 1
PWM GW 1321108

5. O6wue ykaszaHUs K MOHTaxXy

MecTa, NoABepXeHHbIE KOPPO3WUKW, Hanp. OTBEPCTUS!, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHLIM CNIPEEM;

wnaHru, nposoaa u kabenwu 3aKpennAaTb XOoMyTaMun, Ha TPYLLUNXCA MeCTax - 3alliMTHbIM LLUTaHroMm;
Ha OCTpPbIX Kpadx caenatb 3allUTHbIEe Hacaaku (Hanp., 13 pa3pe3aHHoro IJJJ'IaHFa);

MpenBapuTenbHble padboThl

yoanutbe ¢ gybrnvkaTta 3aBOACKOM Tabrnuykm (BXOOUT B CTaHOAPTHbLIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT

nogorpesaTtens) 0603Ha4YeHUs BCEX rOA0B, KPOME TEKYLLEro,

yCcTaHOBUTb AybnvkaTt 3aBoackon Tabnuuku B noaxoasieM (BMOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOIO

oTCeka) mecTe.

obecneynTb 3alNTy NOBEPXHOCTEN a/M ON1S KOTOPbIX CYLEeCTBYET PUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMA B
npoliecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alMTHbIE HAKUOKM, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSITb KNeMMY C akkymynsaTopHon 6atapeu, cHATb AKB

- CHSAITb KOXYX ABuraTens

- CHATb BO3[YLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM

02.2012
MockBa




- CGpOCVITb AaslieHne B XUMOKOCTHOM KOHTYpe.
- HaKneumtb I/IH(*)OpMaLl,VIOHHyIO Ta6n|/|q|<y

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBeHTUNMPOBaTh Gak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
- CHATb TOMMMBHbIA Bak

- CHATb TOMMUBHbIA HAcoC

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuntb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEeYKM canoHa

Bpemsi Ha MoHTax 06OpyLOBaHWS 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMMYMs U COCTOSIHUS
WHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  NPOBEAEHWSt MOHTaXa, a Takke KOoMMNekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax 7.5 H/u |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHue oTtonutend

7. dnekTpoobopyaoBaHue
Mpoknagky >XrytoB NpoOM3BECTM COrnacHoO obLwmmM TpeboBaHMAM K aNEeKTPOTEXHUYECKUM paboTam. Ecnin
He yKasaHo Opyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOLKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmea kabenam. Octpble
KPOMKM CHabauTb 3aLMTON.

1 KryT anga npoxona B canoH

2 KpacHbln/yepHbin (rt/sw) nposoga B
TEpPMOyCaZo4HOM BTYIIKE.

® Kopu4Hesbivi (br) nposog
3an3onupoBaTb M NpUMoTaTh K nposoay 1
@ KpacHbin/vepHbin (rt/sw) nposog
konogkn X10.

® KpacHbin (rt) nposog npegoxpaHuTens
F2

@ 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog oT
otonutens (5 Pin, 6-T KOHTaAKTHOroO
pasbema)

® 3eneHbin (gn/ws)

02.2012 4
MockBa



® KpacHbiii (rt) npoBog, ceveHnem 4° B
rHesge 87a pene K1.

@ YepHblit npoBoA, ceveHnem 42 B rHesae
30Tpene K1

Hactpowikn IPCU-mogyns

Pabounin umkn: 37%

Yactota: 400 Iy,
Hanpsixerwne: 3,6B
MosnumnoHuposaHme: Low-Side

® KpacHbiii (rt) nposog 0,52

@ YepHbiii (sw) nposog, 0,5

® KpacHbiii (rt) nposog, 0,52

® KopuuHessbiii (br) nposoa 0,52

@ 3eneHo-6enbiii (gn/ws) nposog, 0,52

02.2012
MockBa




CunoBoe nogknio4veHue Mpoxopa XryT B canoH
1 Touka kpennenus obLuero MvHyca 1 LLitaTHOE pe3nHoBOE YNnoTHEHNE
2 Touyka kpenneHus obuiero nnroca P y

A /" KaGemnbHbIii KIyT TOMAMBHOMO HAacoca \

5 o | MpoKnajbiBaTb  no3ke, BMecCTe G

* = TOMMMBONPOBOAOM,  BAOMb  TOMMMWBH.

citede s | KOMMYHMKaLWIA noa JOHULLEM |
aBTOMOGUNS

PacnonoxeHue Konogku npenoxpaHuTeneﬁ PacnonoxeHue MMHMTaﬁMepa

1 Oteepctue @ 5,5 mm, 6onT M5x16, wanba

©onbLoro guameTpa 1 Munutanmep
2 MNpepoxpaHutens F1-2

02.2012 6
MockBa



an/IHLIVInVIaﬂbHaﬂ ANeKTpuyecKkasa cxemMma noaKno4eHus

Webasto . Peugeot
} 30
i 15
. I
HG I JF10 | [iPF3
A a | e[ vazv s X1 | F23 l Y Y
F2(] F1 Y *
v ¥
! EZIT/ R13
- & | T
: c21
rtisw ogniws | 0
0,5 N
br L A ._QETH:G l ) s X
.T rtisw rt| gniws ' . FE
0.5 4 0,75 | o/
A A A A ‘ : vi
X10 o Ta . |
'
IF3 ¢F4 ; -
Y I ¥ I E1| 12 pd 3]
- (D | B 2H102
A 86 !a?iara | calvy1 v 2] ws!
- K1 : ’
W
RPN I o5 ;
i : .
® Dt.j5r= b d ot.j; @ L 1 0.5 — ®
@ - w/
286 | i
s PCULE @ B[X X] C2[xi5 x¢]
[ _H\ T 1 = 1 1
ME D - (M) 2H123 Q 2H101
Y85 W15 .
L@j ) DL
0.5% = ooE ] l
I —eo-o 31
02.2012

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Userta u
o0603Ha4YeHus
HG Otonutene TT Evo 2H102 Mopynb ynpasnenis ckopocTbio rt KpacHbin
MOTOpa BEHTUNATOpa
x1 | 8-TvnontocHeln c1 LLitekep 2H102 gr | Cepuiit
pasbem
X2 2-X MOIIOCHbIM Cc3 Ltekep 2H102 SW | YepHblit
pasbem
X10 4-X NOTOCHbI 2H123 | BeHTuUnstop neyvku canoHa br | KopnyHeBbin
pasbem
K1 Pene B LWrekep 2H123 ge | XKenTtbinn
F1 ggznoxpaHMTenb 2H101 | Bnok knumaT-KOHTpONS gn | 3eneHbin
F2 QSXAOXpaHMTenb C2 LWtekep 2H101 ws | benbin
F3 Mpepoxpanutens 1A | C21 LLItekepHOE coegnHeHne vi | dnonetoBbin
F4 gggnoxpaHMTenb R13 Pene moTopa BeHTUNATOpa
IPCU | IPCU-moaynb PF3 MpepoxpanHutens 100A
F10 INpepnoxpaHutens 40A
F23 INpenoxpaHutens 5A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaol]l moryT oTnu4yatbca!
X — MecTo paspe3sa
02.2012 8

MockBa




1 BonTt M5x16, warnba, ranka.
2 Konopgka npegoxpaHuTenen un pene
3 Pasbem IPCU mogynsi.

1 Pene K1

1 >KryT npoBOAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKa.
2 XryT npoBOAOB OT CanioOHHOW KOMOOKM
npegoxpaHnTenen.

® KopwuuHesbin nposog IPCU/85
@ 3eneHbin/6eneini npoeog IPCU/86

02.2012
MockBa




1 Cepubivi/cbnoneToBbin (gr/vi) npoBoa K
MOZYM0 yNpaBrieHNs BEHTUNATOPOM

2 Cepblivi/domoneToBbiv (gr/vi) npoBog K
pene R13.

® KpacHbin (rt) npoeog pene K1/87a
@ YepHbin (sw) nposog pene K1/30

® KpacHbin (rt) nposog, IPCU/15

1 Benbi/cononeTosbIv (WS/vi) NpoBog, K
MOZYII0 yNpaBneHnsa CKOPOCTbIO MoTopa
BEHTUNATOPa

2 benbi/coroneToBbIn (WS/vi) npoBoa
wrekepy C2 Pin 15.

3 lWTekep C3

® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

@ YepHbin (sw) nposog IPCU/A

8. OpraHbl ynpaBneHus. TenectapTt
(mononHuTenbHasa onuus)

1 WraTtHbI GonT
2 KpoHLwTenH
3 PecuBep

02.2012
MockBa

10




1 AHTEeHHa

Tonbko ana T100HTM

1 KabenbHas cTspkka
2 TemnepaTypHbI AaTymK

9. NMNoacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 AuctaHuuoHHas ranka M8x20, wrtatHas
LwnunbKa.
2 Nanka M8.

02.2012 11
MockBa



1 XKngkocTtHble wTylepa
2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npuwkumMmHasi
NNacTMHa XMOKOCTHbIX WUTYLEPOB

1 Tonnusonposopg
2 CoegunHuTEnNbHBLIM NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MM (2 WrT).

1 KpoHwTenH
2 MoHTaxHbIn camopes

02.2012 12
MockBa



1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHus
a =600 mm

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus
2 XomyTt @25

1 OcHOBHas 4acTb BbIXMOMNHOW TPYOKM
a =200 mm

2 KoHe4yHas yacTb BbIXIOMHON TPyOKM
b =93 mm

02.2012
MockBa

13




1 BonTt M4x12, ranka

1 bont
2 BonTt M6x16, wainba
3 Mywwutens

1 BbixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4acTb)
2 CvnoBon xoMyT (3 wrT.)
3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

02.2012
MockBa

14



A - coegnHnTenbHbIM NaTpyBOK C
nosopoTom Ha 180°.

B — coeanHuTenbHbin naTpybok ¢
nosopoTom Ha 90°

C =460 mm

Bce coegmHuTenbHble XoMyTbl & 25 MMm.

1 XoMyT LMPKYNSLUMOHHOIO Hacoca
2 LUMpKynsSLMOHHBIA Hacoc
3 Bont M6xX25, ranka.

1 XKryT npoBOAOB UMPKYNALMNOHHOIO
Hacoca
2 KabenbHas cTskka (2 wr.)

02.2012 15
MockBa



1 KpoHwTenH
2 bont M8x20, wamnba, wratHoe
pe3bboBoe oTBepcTMe (2 Wr.)

1 Wnunbka
2 Nanka M8

CnosunuymoHnpoBaTb OTONUTENb TaKUM
06pasom, 4YTo 6bl MUHMManbHoOE
paccTosiHne 4O pyneBon periku bbino He
mMeHee 10 MM, pacCcTosiHWe 40 Bana He
meHee 20 mm.

Bontbl M8x20 3aTAHYTb.

02.2012
MockBa




1 lManka M8 3aTsiHyTb.

02.2012 17
MockBa



10. )KugKOCTHOM KOHTYP.

BHUAMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumnanbHy0 eMKOCTb.

LLinaHrn yctaHaBnuBaTb 6€3 nepekpyunBaHus, naroma u Hatsara.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XXMAKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce Heobo3HauyeHHble XoMyTbl & 25 MM
Bce Heob03HayeHHble coeanHuTenbHble WTylepa @ 18x18 mm

02.2012 18
MockBa




1 YacTb «ropsiiero» natpybka Ha neuky
canoHa.

2 YacTtb «ropsidero» natpybka c geuratens
aBTOMOOMNA.

3 Ypansiemas 4yacTtb

1 MaTtpybok Ha neyKy canoHa

1 MNMnacTnkoBoe KpenneHme XUOKOCTHbIX
LaHros
2 Matpy6ok c gBuratenst aBTomobuns

02.2012 19
MockBa



11. 3a6op Bo3ayxa ANA ropeHus

1 AucTtaHuuoHHas ranka M8x15, wrtatHas
LnunbKa

2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTEWNH

3 O6pesnHeHHbIn xomyT & 25 (2 wT.)

4 bont M6X20

5 lavika M8

6 TpyOka 3abopa Bo3gyxa Ansi rOpeHus

1 KabenbHas cTspkka (2 wr.)

2 WtaTHbIA XryT NnpoBoAOB aBToOMOGMINSA
3 Mywwntens 3abopa Bo3ayxa

4 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

02.2012
MockBa

20




12. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aKa, NPoBEHTUNMPoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTpanbs U NPOBOAKY HEO6XOAUMO TakK, Y4TO Obl OHM BbinK 3alnLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe Kpennenns TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3aWmTy TONIMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Kopnyc Konoaku ToNAnBHOrO Hacoca
2 ®UKCUpyOLLMIA YC KONOAKU

3 lNMpoBoaa ToNMBHOIO Hacoca

4 dukcupyroLasn nnaHka KOHTaKToB

5 KoHTakThI

1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTONUTENS
2 TonnueonpoBos

3 TonnmBHBbIN Hacoc

4 IohpupoBaHHas ns3onaums

5 KabenbHasa cTsxkka

02.2012 21
MockBa




1 TonnmBONpPOBOA M KryT TOMSIMBHOIO
Hacoca B rodpupoBaHHON U30MALMK

1 TonnNuBHBLIN TPOMHUK
2 HanopHas TonnmBHaga marncrtparb

1 MNMoaknagka n3 MArkoro matepvana

2 TonnueHbIN TpoMHMK 8x5x8, xomyT & 10
MM (2 WwrT.)

3 Tonnueonpoeog

4 CoeanHnTenbHbli naTpybok, xomyT & 10
(2 wr.)

02.2012 22
MockBa



1 KabenbHas cTskka
2 TonnueonpoBog

C-Max

1 MoHTaxHas nnactuHa

2 KabenbHas cTspkka

3 TonnueHbIA Hacoc

4 CoeanHnTEnNbHbIM NAaTPpybOK C MOBOPOTOM
Ha 180°, xomyT & 10 MMm.

5 bonTt M6x25, ranka.

6 XoMyT TONNUBHbLIN HAcoC

7 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MMm.

1 MoHTa)xHas nnactmHa
2 WTaTHbIN OonT

3 TonnueonpoBos

4 XomyT @ 10 Mm

02.2012
MockBa

23




1 Tonnusonposog

2 XomyT & 10 Mmm

3 KabenbHas cTsxkka

4 )KryT npoBOAOB U pa3beM TOMMMBHOMO
Hacoca.

Grand C-Max

1 MoHTa)xHas nnactuHa

1 Bont M6x25, warnba, ranka.
2 KabenbHas cTsxKa

3 XOoMyT TONSIMBHOMO Hacoca
4 TonnunBHbINA HaAcoc

5 MoHTa)kHast nnacTuHa

02.2012 24
MockBa



1 LTaTHbIN XryT NpOBOAOB
2 OtBepctne @ 9,1 MM, 3aknagHas ramnka.

1 BonTt M6X20
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa

1 CoeanHuTENbHBIN NAaTPYHOK C NOBOPOTOM
Ha 180°, xomyT @ 10 Mm (2 wT.)

2 Tonnueonposog (OT TonnmMBo3abopHuKa)
B rodopmMpoBaHHON M30n4aLmnm

3 XKryT npoBOAOB 1 LWUTEKEP TOMMMBHOIO
Hacoca

4 TonnmeonpoBog (0T OToNUTENS)

5 CoeguHuTenbHbIi NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT.)

02.2012 25
MockBa



1 TonnueBonposoa (0T TonnMBo3abopHuka)
B rodopmMpoBaHHON M30MSALUMN.

2 KabenbHas cTspkka

3 KabenbHas cTsxka

4 TonnmMeonpoBoA (OT OTONUTENS) N XIyT
NpoBOAOB TOMSIMBHOIO Hacoca.

13. Bbixnon

1 OTtBepctre @ 9,1 MM, 3aknagHas ramka.

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4acTb)
2 Bont M6x20, ramnka.

3 -06pa3sHbIf KPOHLUTENH

4 bont M6x20, wanba.

5 XomyTt

02.2012
MockBa

26




1 MnactukoBas 3aluMTa ABUraTens
2 OtBepctne & 60 Mm

1 3awuTa gBuratens
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)

02.2012 27
MockBa



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHYEHUS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopkniountb kNemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNKU KNTMMaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEn
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

02.2012 28
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonMTENA AOMKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1E€H NepeKr4vaTeslb «3uma/lleTo», To OH OOMKEH ObITb BKMNOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb TemMnepaTtypy Ha MakCMMym
2. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bos3ayxa Ha

02.2012 29
MockBa



